

Közgyűlés Jegyzőkönyv

Készült Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának „napközis” konyháján (6328 Dunapataj, Kalocsai út 4.) a Dunapataji Horgász Egyesület 2023. március 26-án megtartott közgyűléséről.

Csókás András elnök köszönti a megjelent tagtársakat, illetve külön köszönti a megjelent vendégeket:

- Dusnoki Csabát, Dunapataj Nagyközség polgármesterét,
- Csóti Andrást, Dunapataj Nagyközség alpolgármesterét,
- Kovács Gergelyt, a Bács-Kiskun Megyei Horgász Egyesületek Szövetségének ügyvezető elnökét,
- Kiss Csabát, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület ügyvezető alelnökét,
- Illés Ferencet, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület elnökségi tagját.

Az elnök egy perces néma felállással való tisztelgésre kéri a megjelenteket az elmúlt évben elhunyt horgásztársak emlékére.

Tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy a jelenlegi közgyűlés azért lett a korábban megszokott februári időponttól másfél hónappal későbbre meghirdetve, mert év elején még nem lehetett tudni, hogy az erősödő járványhelyzet miatt lesznek-e korlátozások, továbbá a megemelkedett energiaárak miatt jóval kisebb költséget jelent március végén a közgyűlés helyszínének felfűtése, mint februárban.

Csókás András elmondta, hogy a 8³⁰ órára összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintettel határozatképtelen volt. Így az ismételten, a mai napra összehívott közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. A meghívóban szereplő ismételt összehívás időpontja: 2023. március 26. 9⁰⁰ óra.

Jelen vannak a jelenléti ívet aláíró egyesületi tagok (37 fő). A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

Az elnök a közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megválasztani Galambos Lajos Istvánt az egyesület alelnökét, jegyzőkönyv hitelesítőknak pedig András Csaba és Lőrincz Zsolt egyesületi tagokat, akiket a közgyűlés nyílt szavazással tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogad.

Csókás András ezt követően javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Megállapítja, hogy a közgyűlés összehívása az egyesület alapszabályi előírásainak megfelelően, azt határidőben a megfelelő fórumokon meghirdetve (Bónusz Press újság, egyesületi weblap), szabályosan történt.

Emellett felhívja a figyelmet, hogy a közgyűlésen elhangzottakról hangfelvétel készül az egyszerűbb jegyzőkönyvvezetés miatt. Ez ellen kifogás nem merült fel a résztvevők részéről.

A meghirdetett napirendi pontok:

1. Az elnökség beszámolója.
2. A Felügyelő Bizottság beszámolója.
3. A Fegyelmi Bizottság beszámolója.

4. Kérdések, Hozzászólások.
5. Az egyszerűsített beszámoló, és közhasznúsági melléklet elfogadása.
6. Határozathozatal.
7. Vetélkedő.

A közgyűlés nyílt szavazással a napirendi pontokat tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont tárgyalása:

Az elnökség beszámolója (előadó Csókás András, elnök).

Az elnök előadja a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező beszámolóját, melyben értékelte az egyesület 2022. évi tevékenységét.

A beszámoló tartalmazta többek között a 2022. évi drasztikus haláremelkedés mértékét, éves Szelidi-tavi haltelepítés mennyiségét, megrendezésre került horgászversenyeket, a nagy népszerűségnek örvendő ifjúsági horgásztábor lebonyolítását, halórzés kérdéskörét, Magyar Országos Horgászszövetség felé benyújtott pályázat tartalmát, új horgászjegy típusok bevezetését, horgászrendben történő változásokat, Szelidi-tavi halfogások eredményét, eladott horgászjegyek számát, illetve az ebből befolyó bevételek mértékét, stb.

Az elnöki beszámolóhoz kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

2. Napirendi pont tárgyalása:

A Felügyelő Bizottság beszámolója (előadó: Király Norbert, Felügyelő Bizottság elnöke)

A Felügyelő Bizottság elnöke köszönti a megjelent vendégeket, vezetőségi tagokat, illetve tagtársakat és felolvassa a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező beszámolóját.

A beszámolóban ismertetésre került többek között a Bizottság ellenőrzési tevékenysége, mely magában foglalta a vezetőség működésének, az egyesületi pénztáros munkájának, a pénztári bizonylatok szabályszerű kiállításának, jegyértékesítések-, elszámolások pontosságának felülvizsgálatát.

A Felügyelő Bizottság beszámolójához kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

3. Napirendi pont tárgyalása:

A Fegyelmi Bizottság beszámolója (előadó: Nyúl Krisztián, Fegyelmi Bizottság elnöke) A Bizottság elnöke köszönti a gyűlésen megjelent vendégeket, a vezetőség tagjait, a résztvevő tagtársakat.

Nyúl Krisztián beszámolójában tájékoztatja a gyűlésen résztvevőket a Bizottság 2022. évi tevékenységéről. Emellett felhívja az egyesület horgásztársainak figyelmét mind a vezetőség-, mind a Bizottság részéről a halórzásban résztvevők munkájának elősegítésére azzal, hogy értesítik az érintetteket a szabályszegésekről. Emellett szintén fontos kérdéskörként említi a horgászhelyek tisztaságát, tisztán tartását, mely jelentős költséget jelent a haltelepítések rovására.

A Fegyelmi Bizottság beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

A horgászegyesület elnöke megköszönte a beszámoló megőrtartását és áttért a 4. napirendi pont megőrtárgyalására.

4. Napirendi pont tárgyalása:

Kérdések, hozzászólások.

Csókás András elnök bejelenti, hogy a 4. napirendi pont megőrtárgyalása keretében sor kerülhet a kérdések, hozzászólások megőrtételére.

Györgye László Bizottsági tag hozzászólása:

Elmondta, hogy a 2023. év tavaszán - a szervezésében lebonyolításra kerülő pontyfogó verseny előtt - az egyesület közreműködésével nagytestű halak, 6-10 kg-os egyedsúlyú példányok betelepítésére kerül sor a Szelidi-tóba. Ezek a halak chip-el kerülnek ellátásra a nyomon követhetőség miatt. Felhívja a tagtársak figyelmét, hogy amennyiben ilyen nagytestű halat fognak, értesítsék a halórt az adminisztrációs teendők ellátása miatt.

Csókás András elnök megköszönte Györgye László hozzászólását és kiegészítette azzal, hogy az egyesület vezetősége üdvözli a kezdeményezést, és a telepítés mellett, anyagilag is hozzájárul a chip-elés technikai kivitelezéséhez szükséges eszközök beszerzéséhez.

Horváth László egyesületi tag hozzászólása:

Kérdésként merült fel benne, hogy a Szelidi-tavon a csónakos horgászok ellenőrzése miért szűnt meg? Nagyon sokat kint tartózkodik a tavon és sokszor visszaéléseket vél felfedezni a csónakból horgászó tagtársak részéről. Példaként említi a 3 botos készséghasználatot. Felveti, annak lehetőségét, hogy kettő horgász ellenőrizhesse a feltételezett szabályszegőket.

Csókás András, elnök válasza:

Elnökként szokta kérni a halóroktól, hogy csónakkal is végezzenek szűrőpróba szerű ellenőrzéseket a tavon, azonban véleménye szerint 200-300 méterről nehéz megőrtélni a használt készségek számát, úgymint, hogy a bekészített botokból mennyi van ténylegesen használatban.

A kérdésre válaszolva azonban elmondta, hogy jogilag sem lehetséges kettő horgásztárs ellenőrzésre irányuló magatartása harmadik tagtárs irányába. Itt említi meg, hogy rendkívül megszigorításra került a társadalmi halórok mozgásteré is. Ehelyett azt a megoldást ajánlja, hogy bárki felhívhatja őt és halóroket is és rövid időn belül intézkedésre fog sor kerőlni.

Nyúl Krisztián, fegyelmi bizottság elnökének hozzászólása:

A fegyelmi bizottság elnöke is kéri a tagtársakat, hogy amennyiben szabályszegést észlelnek azonnal jelezzék azt a halórok, vezetőségi tagok, rendőrség felé is telefonon, ne hetekkel később, az azonnal intézkedés miatt. Ez a jelenlegi halárok, illetve horgászjegy árák miatt közös érdekük kell, hogy legyen.

Müller Attila, vezetőségi tag hozzászólása:

Gyakorló halórként Ő is - hasonlóan az elnökhöz, illetve a fegyelmi bizottság elnökéhez - kéri a tagtársakat a szabályszegések észlelésekor az azonnali jelzést az illetékesek felé. Továbbá felhívja a figyelmet a szemetelésre, szemetes horgászhelyekre, kiemelve, hogy a horgászok, kötelesek szemetes zsákot is maguknál tartani.

Nagy Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

A halőröknek jobban kellene figyelnie a vendég horgászokat, akik több napot töltenek a tóparton, tapasztalata szerint szemetesen hagyják el a horgászhelyeket.

Csókás András, elnök válasza:

Jogos a felvetés, de itt is arra kéri a tagtársakat, hogy ha szemetes horgászhelyet látnak és tudják, hogy ott vendégforgászok voltak, jelezzék azt a halőr felé, ugyanis a horgászjegyek tőpéldányaiból be lehet azonosítani a horgászokat.

Az 5. napirendi pont megtárgyalása előtt, Csókás András átadja a szót Kovács Gergelynek, a Bács-Kiskun Megyei Horgász Egyesületek Szövetségének (továbbiakban: BÁCSSHOSZ) ügyvezető elnökének.

Kovács Gergely köszönti a gyűlésen résztvevőket, majd beszédében röviden ismertette a BÁCSSHOSZ 2022. évi tevékenységét, eredményeit. Kiemelte, hogy az elmúlt év rendkívül aszálykár sújtotta volt. Mely jelentősen befolyásolta a halárakat is. Elmondta, hogy az elmúlt évben a HORINFO rendszer adatai alapján a szövetségnek 26 139 felnőtt-, 5 495 gyermek, illetve 2 295 fő 70 év feletti tagja volt. A gyermek létszám 158 fővel több, mint az előző évben, és ez rendkívül örvendetes. Ezt követően ismertette a megyei állami jegy árakat, fogási eredményeket, telepítési statisztikákat, sikeres pályázatokat, horgászrend változásokat, kiemelve a hármashorog-, drótelőke-, illetve radar használatának korlátozását.

Csókás András, elnök hozzászólása:

Ismerete szerint a januárban hozta meg a Magyar Országos Horgászszövetség az új országos horgászrendet, mely többek között a hármashorog-, drótelőke tiltást is tartalmazta. Az egyesületi horgászrend módosítása ezzel párhuzamosan azért nem történt meg, mert a jegyek legyártása már novemberben elkezdődött a nyomdában. De a vezetőség az új országos horgászrendhez alkalmazkodva módosítani fogja a jelenlegi szabályokat.

Herczeg Róbert, egyesületi tag hozzászólása:

A BÁCSSHOSZ-, illetve az egyesület elnöke által elmondottakhoz kapcsolódóan kérdésként merült fel benne, hogy az előregyártott harcsázó stupek hármashorogát le kell cserélni?

Csókás András, elnök válasza:

Ebben az évben kéri a halőröket, hogy legyenek toleránsak a horgászok felé, de a hármashorogot lehetőség szerint le kell cserélni egyes-, vagy kettes ágú horogra.

Gyöngyösi Róbert, Györgye László egyesületi tagok hozzászólása:

Arra kérik a vezetőséget, hogy a rendkívül elszaporodott törpeharcsát gyérítse akár varsázással, csapdázással, vagy bármilyen rendelkezésre álló más eszközzel. Ebben segítséget nyújtanának az egyesületi tagok is.

Csókás András, elnök válasza:

A téli időszakban Szabó László folyamatosan gyérítette a törpeharcsákat varsás módszerrel. A kis méretű törpeharcsa varsákat korábbi években is elvitték a horgászok, függetlenül attól, hogy táblával is meg voltak jelölve.

Az elnök a felmerült kérdésre megbízást ad a közösségi munka-, társadalmi kapcsolatok bizottság felé, hogy szervezzék meg a törpeharcsa gyérítést, az eszközöket a horgászegyesület rendelkezésre bocsájtsa, de a halór közreműködésével lehetséges ez a tevékenység.

Kovács Gergely, BÁCSHOZ elnök hozzászólása:

Kiemeli, hogy a BÁCSHOSZ is küzd az elszaporodott törpeharcsával, de tapasztalata szerint téli-, vermelési időszakban eredményes a gyérítés, nyári időszakban jelentéktelen mennyiség volt a varsákban.

Dusnoki Csaba, Dunapataj nagyközség polgármesterének hozzászólása:

Javasolja, hogy az egyesület elnöksége jelölje ki az illetékes személyeket, bizottságot a törpeharcsa gyérítés megszervezésére, bocsátsa rendelkezésre 10 darab törpeharcsa varsát, és 1 hónap múlva vonja le a megfelelő következtetéseket.

Györgye László, egyesületi tag hozzászólása:

Több horgásztársa is jelezte, hogy az egyesület csónakkikötőjében nem tudja kikötni a csónakját a megfelelő rögzítési pont hiányában.

Csókás András, elnök válasza:

Elkészültek a csónak kikötéshez szükséges vas karikák, rövid időn belül kihelyezésre fognak kerülni.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

5. Napirendi pont megtárgyalása:

Az egyszerűsített beszámoló, és a közhasznúsági melléklet elfogadása.

Csókás András elnök felolvasta a 2022. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot. Az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági nyilatkozat a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.

6. Napirendi pont tárgyalása:

Határozathozatal.

1/2022. A közgyűlés elfogadja a vezetőség beszámolóját a 2022-es évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

2/2022. A közgyűlés elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2022-es évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

3/2022. A közgyűlés elfogadja a Fegyelmi Bizottság beszámolóját a 2022-es évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

4/2022. A közgyűlés elfogadja a kérdésekre az elnök által adott válaszokat (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

5/2022. A közgyűlés elfogadja a 2022. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

6/2022. A közgyűlés elfogadja, hogy az egyesületi tagdíj 2023. évben 6 500.- Ft/fő. (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

Az utolsó napirendi pont lebonyolítása előtt az elnök megköszönte minden megjelent személynek a közgyűlésen való részvételét. Az év további részére mindenkinek jó egészséget és sikeres horgászatot kívánt.

7. Napirendi pont tárgyalása:

Vetélkedő.

A vetélkedő lebonyolítására az elnök felkérte Vajda Sándor tagtárunkat.

A vetélkedő után Csókás András elnök megkérte a kijelölt hitelesítőket, hogy az elkészült jegyzőkönyvet, mint a történetekkel mindenben megegyezőt, írják alá.

Dunapataj, 2023. március 20.



Csókás András
elnök

Galambos Lajos István
jegyzőkönyvvezető

András Csaba
jegyzőkönyv-hitelesítő

Lőrincz Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő